
La APÉNDICE 3


El Médico Especialista Del Bloque Del Cilindro


Pruebe a ASE Certification Test

1.  La A del maquinista dice que todos los tapones de la galería de aceite deberían estar removidos cuando el bloque es limpiado.  

     La B del maquinista dice que todo corazón que los tapones deberían estar removidos antes de que el bloque sea limpiado.  Cuál

     ¿El maquinista está en lo correcto?


uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

2.  La A del maquinista dice que los bloques de aluminio sólo deberían ser limpiados usando a un barrenero.  B Del Maquinista

     Dice que los bloques de aluminio pueden ser limpiados en un horno.  ¿Cuál maquinista está en lo correcto?

     
uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

3.  Antes de que un bloque del motor sea labrado a máquina, el maquinista primero debería determinar el mínimo

     Admisible.


uno.  El centro del aburrido


b.  La altura de la cubierta del bloque


c.  El largo del riel de la cacerola


d.  La profundidad de la silla de montar

4.  La A del maquinista dice que las gorras del cojinete principal deberían ser instaladas y torqued para la especificación

     Antes de que el bloque sea alinéese afilado.  La B del maquinista dice que las gorras del cojinete principal deberían ser

     El instalado y torqued para la especificación antes del bloque están aburridos.  ¿Cuál maquinista está en lo correcto?


uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

5.  La A del maquinista dice que el bloque que la cubierta debería ser labrada a máquina antes de pone en línea perforado está hecho. 

     La B del maquinista dice que la cubierta del bloque debería ser labrada a máquina antes de que los cilindros sean perforados.  

     ¿Cuál maquinista está en lo correcto?


uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

6.  Cuando pone en línea afilar, acerca de cuánto material debería ser removido del cojinete principal

     ¿Las gorras?


uno.  0.002 avanzan lentamente (0.05 el milímetro)


b.  0.004 avanzan lentamente (0.10 el milímetro)


c.  0.008 avanzan lentamente (0.20 el milímetro)


d.  0.010 avanzan lentamente (0.25 el milímetro)

7.  El final de la superficie de una cubierta del bloque férreo debería ser.


uno.  10 para 30 Ra


b.  30 para 60 Ra


c.  60 para 100 Ra


d.  100 para 120 Ra

8.  Un motor V-8 férrea tiene dos cilindros que son terminados en filo que 0.005 avanzan lentamente (0.13 el milímetro).  

     El maquinista que la A dice afilar todos los cilindros y que todos anillos de pistón del estándar de uso.  La B del maquinista dice para

     Perfore todos los cilindros para la misma medida de talla muy grande.  ¿Cuál maquinista está en lo correcto?


uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

9.  Un bloque V-8 férrea tiene un cilindro esto es apagado de alrededor 0.005 avanzar lentamente (0.13 el milímetro).  Lo

     Otros cilindros están usados simplemente al extremo de ser 0.003 pulgada fuera de ronda.  La A del maquinista dice

     Para manga el único cilindro.  La B del maquinista dice perforar el único cilindro.  Cuál maquinista es

     ¿Corrige?


uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

10. La A del maquinista dice que un motor debería ser perforado para el tamaño posible más grande.  B Del Maquinista

      Dice que 0.005 avanzan lentamente (0.13 el milímetro) se salió con destino a afilar después de que el cilindro es perforado.  

      ¿Cuál maquinista está en lo correcto?


uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

11. La A del maquinista dice que los platos de fuerza de torsión deberían estar pegados a la cubierta del bloque cuando los cilindros son

      Estando aburrido.  La B del maquinista dice que los platos de fuerza de torsión deberían ser usados al afilar cilindros.  

      ¿Cuál maquinista está en lo correcto?


uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

12. La A del maquinista dice que una piedra de afilar de dimensionamiento puede usarse para enderezar un cilindro ondulado.  B Del Maquinista

      Dice que una piedra de afilar flexible debería ser usada después de que el cilindro haya sido perforado.  Cuál el maquinista

      ¿Está en lo correcto?

 
uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

13. La A del maquinista dice que una piedra de la piedra de afilar con un número alto de valor produce una superficie más áspera que

      Hace una piedra de afilar con un número inferior de valor.  La B del maquinista dice que el valor de piedra recomendado para

      El uso con anillos de pistón del moly es 150.  ¿Cuál maquinista está en lo correcto?


uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

14. Un cilindro afilado acabado debería tener que un máximum fuera de alrededor y amaina de.


uno.  0.0005 avanzan lentamente (0.013 el milímetro)


b.  0.003 avanzan lentamente (0.096 el milímetro)


c.  0.005 avanzan lentamente (0.127 el milímetro)


d.  0.008 avanzan lentamente (0.20 el milímetro)

15. Después de que el bloque sea labrado a máquina, todos los huecos del perno lo deberían ser.


uno.  Ampliado para el siguiente tamaño con un golpe ligero


b.  Acanalado


c.  Biselado


d.  Bloqueado

16. La A del maquinista dice que los surcos del anillo de pistón deberían ser labrados a máquina antes de instalar

      El pistón del reemplazo timbra.  La B del maquinista dice que los pistones pueden ser nudosos para ser usados adentro usados

      Los cilindros.  ¿Cuál maquinista está en lo correcto?


uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

17. ¿Un eje del émbolo que flota lleno debería tener acerca de cuánto el despejo?


uno.  Ningún despejo - debería ser ataque de la prensa


b.  Ningún despejo - debería ser ataque de interferencia


c.  0.0005 avanzan lentamente (0.013 el milímetro)


d.  0.002 avanzan lentamente (0.05 el milímetro)

18. La A del maquinista dice que todas las barras de conexión deberían ser comprobadas para la torsión.  La B del maquinista dice eso

      Las barras de conexión falsificadas no pueden ser enderezadas si se doblaron.  ¿Cuál maquinista está en lo correcto?

 
uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

19. La A del maquinista dice que el metal en polvo conectando barras puede ser reacondicionado usando lo mismo

      El método tan tan usado pues el estándar lanzó barras.  La B del maquinista dice eso todas las barras de conexión de lo

      El mismo motor puede ser intercambiado.  ¿Cuál maquinista está en lo correcto?

 
uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

20. Cuando el fin grande de una barra de conexión es del que se  ajustó el tamaño.


uno.  El centro para centrar dimensión de la barra es alargado ligeramente


b.  El centro para centrar dimensión de la barra se acorta ligeramente


c.  El diámetro del fin grande se acorta por ahí aproximadamente 0.003 pulgada (0.08 el milímetro)


d.  El diámetro del fin grande es aumentado por ahí aproximadamente 0.003 pulgada (0.08 el milímetro)

21. Una barra de conexión puede ser enderezada por ahí.


uno.  La curvatura la barra mientras haga frío


b.  Colocando la barra en una prensa hidráulica


c.  Calentar la barra y retorcerlo para estar derecho usar una herramienta especial


d.  Labrando a máquina las mejillas del fin pequeño y el fin grande de la barra para ser paralelamente para cada uno

                 Otro

22. La A del maquinista dice que las barras de conexión deberían ser simétricas para asegurar uno lisamente operativo

      El motor.  La B del maquinista dice que el material debería ser removido de lo más pesado barra de conexión

       A fin de que su peso equivale eso de la barra más ligera en el motor.  ¿Cuál maquinista está en lo correcto?


uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

23. Un cigüeñal falsificado puede ser identificado por ahí.


uno.  Su peso pesado en comparación con eso de un cigüeñal lanzado


b.  Una línea gruesa de partida


c.  Una línea delgada de partida


d.  Su ser más duro que un cigüeñal lanzado

24. La A del maquinista dice que si su uña se engancha cuando fue rozada a través de una publicación de compostura, entonces lo

      La publicación debe estar remolida.  La B del maquinista dice tan ambos la cañería maestra y la publicación de compostura de la barra

      Debería estar molida por la misma cantidad para mantener balance correcto del cigüeñal.  Cuál

      ¿El maquinista está en lo correcto?


uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

25. La A del maquinista dice que el cigüeñal debería estar molido en la dirección al frente de eso de

      La rotación normal del cigüeñal.  La B del maquinista dice que el cigüeñal debería ser pulido

      Después de moler, en la misma dirección como eso de rotación normal del cigüeñal.  Cuál el maquinista

      ¿Está en lo correcto?


uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

26. La A del maquinista dice que las publicaciones del cigüeñal de tamaño reducido pueden ser soldadas arriba, luego podido moler para dimensionar.  

      La B del maquinista dice que el área del filete del cigüeñal puede ser disparo maldito para aumentar lo

      La fuerza del cigüeñal.  ¿Cuál maquinista está en lo correcto?


uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

27. ¿Los cigüeñales deberían estar pulidos usando qué que aprieta de tela enceradora?


uno.  150


b.  180


c.  220


d.  320

28. ¿Qué está apegado al cigüeñal mientras está siendo giro probado para el balance?


uno.  Los pesos Bob


b.  Los pesos externos de balance


c.  Los pesos internos de balance


d.  Los pistones con barras de conexión

29. Un cigüeñal externamente simétrico puede variarse para un cigüeñal internamente simétrico por ahí

      Reemplazando la vibración más húmedo.


uno.  Verdadero


b.  Falso

30. La A del maquinista dice ese rechinamiento los alivios del cigüeñal las tensiones nerviosas en el cigüeñal.  

      La B del maquinista dice esa explosión que el área del filete de las publicaciones con acero del #320 disparó alivios lo

      La tensión nerviosa.  ¿Cuál maquinista está en lo correcto?


uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

31. El final recomendado de la superficie del microinch para publicaciones del cigüeñal es.


uno.  10 para 14 Ra


b.  18 para 32 Ra


c.  45 para 72 Ra


d.  60 para 100 Ra

32. El final recomendado de la superficie del microinch para la barra de conexión que el fin grande es.


uno.  10 para 14 Ra


b.  18 para 32 Ra


c.  45 para 72 Ra


d.  60 para 100 Ra

33. El final recomendado de la superficie del microinch para un cilindro afilado es.


uno.  10 para 14 Ra


b.  18 para 32 Ra


c.  45 para 72 Ra


d.  60 para 100 Ra

34. La A del maquinista dice que la parte superior del diámetro interior del cilindro debería ser biselada después del cilindro es

      Aburrido.  La B del maquinista dice que los huecos del perno deberían ser biselados después del bloque ha sido

      Engalanado.  ¿Cuál maquinista está en lo correcto?


uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

35. La A del maquinista dice que los pasadores deberían ser removidos del bloque antes de la cubierta

      La superficie es labrada a máquina.  La B del maquinista dice esa meseta afilando debería ser realizado "seco"

      (Sin el lubricante refrescante).  ¿Cuál maquinista está en lo correcto?

      
uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

36. La A del maquinista dice que todo lo que el aceite agujerea en el cigüeñal debería ser limpiado con cepillo y

      El solvente después de labrar a máquina.  La B del maquinista dice ese el área del sello de la cuerda del cigüeñal debería ser

      Nudoso después de que las publicaciones del cigüeñal hayan sido labradas a máquina.  ¿Cuál maquinista está en lo correcto?


uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

37. La A del maquinista dice que los aburridos de la arrancadora deberían ser limpiados y afilados si es necesario.  B Del Maquinista

      Dice que algunos aburridos de la arrancadora pueden ser labrados a máquina para ser de talla muy grande en la fábrica.  Cuál maquinista es

      ¿Corrige?


uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

38. Las barras de conexión no deberían ser calientes arriba.


uno.  250 ° F (120 ° C)


b.  450 ° F (230 ° C)


c.  650 ° F (340 ° C)


d.  850 ° F (450 ° C)

39. La A del maquinista dice que un bloque agrietado puede repararse usando una manga del cilindro si la grieta es

      Localizado en la pared del cilindro.  La B del maquinista dice que todos los cilindros deberían ser perforados para lo mismo

       Dimensione en el mismo motor.  ¿Cuál maquinista está en lo correcto?


uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B

40. El maquinista que la A dice que la piedra de afilar del cilindro debería ser detenida antes de que sea sacado de lo

      El cilindro acabado.  La B del maquinista dice que la cordillera en lo alto del cilindro debería ser

       Quitado después de que el cilindro sea afilado.  ¿Cuál maquinista está en lo correcto?


uno.  La A del maquinista sólo


b.  La B del maquinista sólo


c.   La A Machinist y B


d.  Ni La A Machinist Ni B
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